超市伊利问题奶粉下架

96706 (按市话收费)

有奖征集新闻线索

不少市民表示不敢购买此品牌的奶粉

本报96706热线消息(记 李淼) 近日爆出了伊利 全优系列奶粉贡超标的问 题,据了解,此次伊利奶粉涉 汞含量超标,导致部分伊利 全优系列乳粉被迅速下架, 对于此事件,伊利公司利用 官方网站进行公布,表示该

公司有部分产品出现汞含量 超标,所以会对该部分产品 进行召回。18日,记者走访枣 庄市各大超市,发现问题奶 粉均已下架。

记者了解到,此次伊利 公司召回伊利全优2、3、4段 的产品,生产时间限制于2011

年11月到2012年5月之间。18 日,记者来到了位于振兴路的 一家超市,记者在奶粉销售区 并没有看到问题奶粉,负责食 品销售的工作人员表示,他们 超市没有这个系列的奶粉。随 后记者又来到光明路上的一 家超市,记者看到,这里虽然

有伊利全优系列的奶粉,但是 只有1段的产品,并没有出现 问题的2、3、4段的产品。该超 市工作人员告诉记者,由于伊 利涉及贡超标的事情,所以问 题奶粉都已经下架,目前超市 只销售1段的产品,此外,目前 该品牌奶粉的销售量不太好。

新鲜事

一位正在选购奶粉的顾 客告诉记者,奶粉对于婴幼儿 的影响很大,如果奶粉出现问 题,对于孩子的成长发育都会 产生不好的影响,虽然此次伊 利只是个别系列的奶粉出现 了问题,但是他们也不敢再 购买该品牌的奶粉了。

村民凑钱自发修村里道路

930米的路,第一天就修完了400多米

本报96706热线消息 (记者 崔维成) 为改变 村庄道路坑洼不平的现 状,山亭区凫城乡红山峪 村的村民自发凑钱修路。

18日,记者在红山峪 村看到,许多村民正拿着 铁锹、镐头修整村中的主 道路。"听说要修路,我们 都很高兴,村中有几条路 根本没法走,到处都是石 子。"村民田传海说。记者 注意到,红山峪村中的道 路很不平整,给村民的出 行带来很多不便。

听说村民要自发修 路,下派到该村的"第一 书记"杨蒙山还拉来了3 万元赞助,同时村民又自 发凑钱,每户300元到400 元不等,用来修整村中的 930米不平路。18日当天, 红山峪村村民共修路400 多米。



村民们正在修路。 本报记者 崔维成 摄

3男子深夜拦车抢劫

其中两人已被刑事拘留

本报96706热线 消息(见习记者 彤 通讯员 张雷 李德宏) 牟取不义 之财,难逃恢恢法网。 6月14日,枣庄市公安 局山亭分局打掉了一 抢劫团伙,团伙中的 王某,杨某被抓获归

据介绍,今年5月 24日凌晨,驾驶员邢 师傅和张师傅驾驶大 货车行至新枣公路山 亭区北庄镇路段时, 突然有3个人从公路 窜出,挥手示意停车。 邢师傅意识到可能遇 上劫匪了,还没想出 如何应对时,拦车的3 名男子便用石头将货 车的挡风玻璃和驾驶

室玻璃砸碎,逼迫邢 师傅停车。

随后,3名男子 打了张师傅一顿,又 抢走了邢师傅和张 师傅两人的手机和 3000余元现金。缓过 神来后,邢师傅立即 找电话报警。接到报 警电话后,民警经过 10多天的调查走访, 摸清了嫌疑人的行

6月14日,民警 将两名团伙主要成 员王某、杨某成功抓 获。王某、杨某对犯 罪事实供认不讳。据 了解,他们因幻想不 劳而获,从而结伙拦 车抢劫。目前,王某、 杨某已被刑事拘留。